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Región Podunajsko - „územie slnka a vody”

Región Podunajsko sa rozprestiera na rozľahlej Podunajskej nížine v západnej časti Žitného 
ostrova medzi Dunajom a Malým Dunajom. Obce a okresné mesto Senec svojou veľkosťou, 
polohou a hospodárskou orientáciou tvoria typické vidiecke územie pozdĺž Dunaja, v tesnej 
blízkosti hlavného mesta SR Bratislavy a hraníc Maďarska a Rakúska.

Ponúkame Vám niekoľko tipov ako stráviť voľný čas v Regióne Podunajsko.

1. Senec - Slnečné jazerá, centrum športu, rekreácie a zábavy
Vodná plocha - 100 ha, priemerná teplota vody jazier 25˙C, pri jazerách je možnosť využitia 
športových ihrísk – tenisový kurt, plážové volejbalové ihrisko, basketbalové ihrisko, futbalové 
ihrisko s umelým povrchom, detské ihriská, v rámci hotelových komplexov – biliard, bowling, 
squash, kolky, minigolf, možnosť rybolovu . Ponuku relaxácie a vodných športov počas celého 
roka obohacuje Aquapark priamo pri jazerách. Aquapark ponúka 9 bázénov s vonkajším  aj 
vnútorným využitím, v krytej hale: rekreačný bazén s atrakciami, kľudový bazén ( 32- 36° C) 
saunový komplex, tobogan, v exterieri : plavecký bazén(26 – 28° C), plážové a detské ihrisko, 
množstvo bufetov a reštaurácii, večerná diskotéka. Atrakciou je vyhliadková jazda turistickým 
vláčikom okolo jazier a ulicami mesta Senec.
Informácie: TIK Senec , tel.: + 421 (0)2 4592 82 24, www.slnecnejazerasenec.sk

2. Senec a okolie - bicyklom alebo autom
Zo Slnečných jazier  možno využiť cyklocestu smerom k Pilot Clubu v Kráľovej pri Senci.
Pilot Club ponúka vyhliadkové lety športovými lietadlami, letecké kurzy pre začiatočníkov, pi-
lotov, prenájom lietadiel pre pilotov. 
Kontakt: tel.: +421 (0)2 4590 18 58, + 421 (0)905 601 312 , www.pilotclub.sk
Cyklistická cesta vedie ďalej až po včelársky skanzem, alebo smerom k termálnym prameňom, 
po hrádzi Čiernej vody k trojklenbovému barokovému mostu s napojením na Kráľovský okruh, 
vedený v obci po oboch brehoch Čiernej vody.   
Včelárska paseka - včelárske kultúrno-osvetové centrum slovenských včelárov. Možno tu vidieť 
zbierku historických úľov a náradia  od 17 stor. s cca 300 netradičnými exponátmi a ochutnať či 
zakúpiť si včelárske produkty. Natáčali sa tu i zábery fi lmu Tisícročná včela.
Kontakt: +421 (0)2 4590 11 30, www.kralovaprisenci.sk
Neďaleko Senca možno navštíviť Oázu sibírskych tigrov, ktorá  sa nachádza  necelé 3 km od 
obce  Kostolná pri Dunaji. Chovajú tu 9 krásnych  zdravých tigrov.
Kontakt: +421 (0)905 423 846, www.tigreoaza.sk
Jazdecký areál Corporex - Hrubá borša, nachádza sa cca 7 km od Senca. Na farme možno jazdiť 
na koni alebo koči samostatne alebo s cvičiteľom, vychádzky do prírody v sedle alebo na koči, 
kurzy póla, pre deti jazda na poníkoch . Ďalej na miernom toku Čiernej vody sa splavuje s dopro-
vodom na koňoch povedľa hrádze. Člny sa požičiavajú priamo na farme. Popri hrádzi je možná 
terénna jazda na bicykloch s okruhom v dĺžke približne 8-10 km.  Priamo na farme je štýlová 
westernová reštaurácia. 
Kontakt: +421 (0)2 4590 13 22, (0)905 706 820, www.corporex.sk



3. Bernolákovo - Ivanka pri Dunaji - Chorvátsky Grob
Golfový areál Bernolákovo - Golf and Country Club - je situovaný v historickom areáli baro-
kového kaštiela z 18. stor. v atraktívnom prírodnom prostredí. 18- jamkové golfové ihrisko. Bolo 
to prvé golfové ihrisko na Slovensku.  Hlavná sezóna od 1.4. - 15.11. 
Viac na www.bernolákovo.sk
Ivanka pri Dunaji - v obci vedie cyklistická trasa k Mohyle gen. M. R. Štefánika. Nachád-
za sa tu Informačné centrum s Pamätnou sieňou M. R. Štefánika, kde poskytujú informácie 
o obci, o živote a diele významnej osobnosti gen. M. R. Štefánika,  po audiovizuálnej prezentácii 
môžu návštevníci so sprievodom absolvovať prehliadku obce - okruh historickými pamiatkami  
s poslednou zastávkou pri národnej kultúrnej pamiatke Mohyle M.R.Štefánika, spoluzakladateľa 
ČSR, významného vedca, diplomata a generála, ktorý dňa 4. 5. 1919  pri havárii lietadla Caproni 
450 tragicky zahynul. Spomienkou na túto udalosť bola v r. 1923  na mieste tragickej nehody 
postavená Mohyla M. R. Štefánika  podľa návrhu nár. umelca arch. Dušana Jurkoviča.  
Informácie: Informačné centrum Ivanka pri Dunaji, tel.: +421 (0)2 4524 88 26 
otvorené: Pon: 12.00-18.00, Ut - Pia: 10.00 - 18.00, So - Ne: podľa potreby.
Viac na  www.ivankapridunaji.sk
Chorvátsky Grob - Čierna Voda,  na svoje si tu prídu milovníci jazdeckej turistiky, je tu jazdecká 
škola pre začiatočníkov a pokročilých, v areáli hotela Kamila možno navštíviť tréningové gol-
fové ihrisko. V obci si možno pochutnať  na  známej krajovej špecialite - chrumkavej  pečenej 
husacinke s lokšami a dobrom vínku.
Kontakt: tel.: + 421 (0)2 4596 62 12, www.chorvatskydom.host.sk, alebo www.unifach.sk/
husacina

4. Miloslavov - Dunajská Lužná - múzeá, prírodné galérie
Miloslavov - Podunajský remeselný dvor s expozíciou tradičných remesiel a vidieckeho života 
Podunajska. Historická sieň a Podunajská  izba. Je tu ukážka života roľníkov a rybárov v minu-
lom storočí v obci Miloslavov  a Podunajsku vôbec. Miesto  na ktorom si môžete vychutnať pokoj 
a harmóniu. Pozývame vás, aby ste sa vybrali na cestu do minulosti.
Kontakt: tel.: + 421 (0)2 4598 72 28, www.miloslavov.sk

Dunajská Lužná -  archeologické náleziská zo staršej doby železnej (700-550 p.n.l.), expozícia 
je sprístupnená v priestoroch kultúrneho strediska.
Prírodná galéria rezbárskeho umenia, stála expozícia v parku na Jánošíkovskej ulici,  ktorá je 
prístupná 24 hodín denne. Každoročne sa tu koná Medzinárodné rezbárske sympózium a vytvorené 
diela  rozširujú  zbierku zväčša rozprávkových postavičiek, ktoré spríjemňujú návštevníkom 
pobyt v parku.
Expozícia umeleckého kováčstva - kováčsky dvor Hefaiston, Nám. sv. Martina, každoročne sa 
tu koná Európske rómske kováčske sympózium.
Kontakt: tel.: + 421 (0)2 4020 98 20, www.dunajskaluzna.sk

5. Rovinka - Dunajská Lužná - Miloslavov - Kalinkovo - Hamuliakovo 
- možnosti športového vyžitia
Rovinka - dve štrkové jazerá, vhodné na kúpanie, vodné športy a rybolov.
Na starej hrádzi je vybudovaný cyklistický chodník so spevneným asfaltovým  povrchom , ktorý 
vedia  až  do Hamuliakova a tam je možnosť napojiť sa na Dunajskú cyklistickú magistrálu. 
Dunajská Lužná - Medzinárodná tenisová akadémia (....????) 
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Malé jazero - vhodné na kúpanie, vodné športy a rybolov. Na brehu jazera je štýlová reštaurácia 
Mango, ponúkajúca rôzne špeciality.
V areáli Maštal Pabu neďaleko jazera možno využiť ihrisko na plážový volejbal alebo si 
príjemne posedieť a občerstviť sa na terase. 
Miloslavov -  rekreačno - športový areál, zabezpečuje komplexné športové vyžitie. 
Ponúka: rekreačný tenis, volejbal, basketbal,  mini futbal, futbal, detské ihriska  a ďalšie.
Jazdecký areál Anna majer, kde pôsobí aj kaskadérska skupina Borseus. 
Kontakt: tel.: + 421 (0)2 4598 72 28, www miloslavov.sk   
Kalinkovo - Hrušovská zdrž - windsurfi ngové centrum, škola, požičovňa, camping , sezóna od 
1. 4. - 31. 10. denne. Kontakt: www. fun-ascan.sk
Turistická trasa napojená na náučný chodník Biskupické lužné lesy, vedie cez CHKO Dunajské 
Luhy k prírodnej rezervácii „Ostrov Kopáč“, modrá značka.
Hamuliakovo - Dunajská cyklistická cesta, Regionálna trasa Hamuliakovo - Senec,
Športovo rekreačné centrum TC Viktoria tenis club, ubytovanie s raňajkami, tenisová škola.  
Kontakt: www.arealviktoria.szm.sk
Viacúčelová telocvičňa - možnosť využitia na volejbal, basketbal, futbal, hádzaná, stolný tenis, 
squash- možnosť zapožičať si základnú výstroj. 
Ubytovacie možnosti pre turistov v spomínanom objekte, kapacita 12 lôžok a taktiež ubytovanie 
v novom kultúrnom stredisku, kapacita 13 lôžok. 
Kontakt: tel.: +421 (0)2 4564 67 24, (0)902 311 034, www.hamuliakovo.eu 
Vo všetkých obciach sú zabezpečené služby pre turistov: široká ponuka občerstvenia - pečené, 
ryby, pizza, grilované špeciality, klasická kuchyňa, dobré pivo, zmrzlina. 

6. Veľká Paka - Penzión pri rybníku, príjemný oddych, zábava rybolov
Areál sa nachádza 28 km od Bratislavy a 26 km od Senca smerom na Dunajskú Stredu.
Príjemné prostredie vytvára starostlivo udržiavaná okrasná záhrada s kozubom a detským ihris-
kom, pokojná hladina rybníka a tiež mini  zoo za penziónom (ovečky, kozy, poníky, kačice). 
Možnosť lovu rýb a tiež možnosť pochutnať si na vlastne ulovenej rybe. Požičovňa rybár-
skych potrieb, bicyklov, športových potrieb. Reštaurácia  ponúka rôzne špeciality z čerstvých 
sladkovodných rýb, tiež jedlá z diviny, kačacinu, na objednávku pečené prasiatko a grilované 
špeciality pripravované vo vonkajšom kozube. Viac informácii na www.penzionprirybniku.sk


